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(57) Спосіб лікування гострих респіраторних за-

хворювань у телят, що включає застосування лі-
карських препаратів, який відрізняється тим, що 

застосовують препарат "Діаферон - В" у дозі 1 
МО/кг маси тіла, орально, один раз на добу протя-
гом 3-х днів одночасно з антибактеріальними, про-
тизапальними і вітамінними препаратами. 

 
 

 
Корисна модель належить до сільського гос-

подарства, зокрема до ветеринарної медицини і 
може бути використана для лікування гострих рес-
піраторних захворювань (ГРЗ) у телят. 

ГРЗ відноситься до хвороб з багатофакторним 
генезисом. Серед головних факторів, відповідаль-
них за їх виникнення виділяють навантаження зо-
внішнього середовища, віруси і бактерії. Традицій-
ні способи лікування ГРЗ передбачають 
призначення антибактеріальних, протизапальних і 
вітамінних препаратів [1]. Усі ці засоби не вплива-
ють на віруси, тому лікування стає довготривалим, 
досить часто має місце хронізація процесу, тому 
виникає необхідність пошуку і застосування при 
даному захворюванні нових засобів, здатних під-
вищити ефективність лікування і нівелювати нега-
тивний вплив медикаментозної терапії на хворого. 
Перспективний комплекс препаратів інтерферону, 
які мають противірусну та імуномоделюючу актив-
ність [2]. 

Прототипом корисної моделі є спосіб лікуван-
ня вірусної респіраторної інфекції у телят шляхом 
включення у комплекс лікування препаратів при-
родного людського інтерферону - ά [3], який поля-
гає у тому, що хворому на вірусну інфекцію приз-
начають орально (на слизову оболонку ротової 
порожнини) людський природній інтерферон ά у 
дозі 1 МО/ кг маси тіла одноразово. 

Спосіб - прототип має наступні недоліки. По-
перше, природні препарати інтерферонів мають 
високу собівартість, а тому не знаходять застосу-
вання навіть у гуманній медицині. По-друге на ду-
мку інших авторів одноразовий контакт слизової 

оболонки рота з інтерфероном не забезпечує дос-
татнього ефекту [4]. 

У основу корисної  моделі покладено завдання 
- розробити спосіб лікування гострих респіратор-
них захворювань у телят шляхом призначення у 
загальну схему лікування антивірусного препарату 
інтерферону рекомбінантного походження, що 
забезпечить підвищення ефективності лікування 
ГРЗ у телят і за рахунок зменшення собівартості 
препарату дозволить застосовувати його у прак-
тиці ветеринарної медицини. Поставлена задача 
досягається тим, що у відомому способі лікування 
ГРЗ, який включає застосування лікарських препа-
ратів, згідно корисної  моделі застосовується пре-
парат «Діаферон - В» у дозі 1МО/кг маси тіла, 
орально, раз на добу протягом 3-х днів. 

Препарат «Діаферон - В» являє собою очище-
ний рекомбінантний інтерферон альфа типу, 
отриманий з біомаси геном модифікованих бакте-
рій Escherichia coli, у геном яких вбудована послі-
довність гена альфа 2-6 інтерферону людини [5]. 

Причинно-наслідковий зв'язок між сукупністю 
ознак, що заявляється та технічним результатом, 
що досягається, полягає у наступному: у ротовій 
порожнині інтерферон альфа контактує з епітеліа-
льними клітинами слизової оболонки і антиген 
представляючими клітинами отриманий через ре-
цептори цих клітин енгнол йде у регіональні лім-
фатичні вузли. Розчинні посередники (цитокіни і 
хемокіни), що синтезуються у результаті таких 
взаємодій активують механізми імунних реакцій за 
участю Т- і В- лімфоцитів, природних кілерів. Кін-
цевим результатом такої схеми є активація захис-
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них реакцій організму і більш ефективна взаємодія 
клітин проти вірусів. 

Технічне рішення по розробці способу ліку-
вання ГРЗ у телят основане на результатах дослі-
джень. 

По принципу аналогів хворих телят розділяли 
на 4 групи. Хворі телята отримували ідентичний 
раціон, були зі поставлені по віку, масі тіла, ступені 
тяжкості захворювання. 

Хворих телят лікували методами прийнятими у 
господарстві: внутрішньом'язові ін'єкції антибіоти-
ків, протизапальних препаратів вливання димети-
лсульфоксиду, вітамінотерапія. 

Телята І, II і III груп, окрім загальноприйнятого 
лікування отримували орально Діаферон - В у дозі 
0,5, 1 і 2 МО/кг маси тіла, один раз на добу протя-
гом 3-х днів. Телята ІV групи були контрольними і 
препарат інтерферону не отримували, а лікува-
лись загальноприйнятим методом. 

Ефективність лікування визначали за збере-
женістю тварин, що лікували, а також враховували 
термін їх лікування). Одужавшими вважали тварин 
з нормальною температурою тіла, добрим апети-
том, відсутністю хрипів у легенях і кашлю. Резуль-
тати спостережень приведені у таблиці. 

 
Таблиця 

 
Лікувальна дія Діаферону - В при ГРЗ у телят 

 

Група хворих 
Вибуло телят Термін лікування, днів 

Абс. % М±m Р 

І (n=20) 2 10 6,65±0,28 >0,05 

II (n=24) - - 5,43±0,32 <0,001 

III (n=23) - - 5,63±0,29 <0,001 

ІV (n=21) 4 19 7,2±0,3  

Примітка: Р - розраховано стосовно контрольної (ІV) групи  
 

 
Дані наведені у таблиці свідчать, що збере-

женість у контрольній групі склала 81% у другій і 
третій групі 100%, а першій 90%. Враховуючи 
такий факт, що термін лікування телят у 1-й групі 
не відрізнявся від контрольної можна зробити 
висновок, що доза 0,5МО/кг маси тіла препара-
ту«Діаферон - В» недостатня. Відсутність відмін-
ностей термінів лікування у групі 2 і 3 вказує на 
недоцільність використання препарату інтерфе-
рону у дозі 2МО/кг маси тіла. 

Таким чином, спосіб лікування гострих респі-
раторних захворювань у телят, що заявляється 
забезпечує значне підвищення збереженості і 
скорочення термінів їх лікування. 
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